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Oppgave 2:

For a plotte grafen til f(x) = [x|, S f(x) og
S f(x) har jeg brukt falgende Python kode:

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

#x-akse for plottet
X = np.linspace(-np.pi, np.pi, 100)

#Absoluttverdi-funksjonen
f = np.abs(x)

#Funksjonen gir fourier-funksjonen til f,
#der x er en array og M er 2N-1
def S(x,M):
N =int(M + 1)/2)
s=0
for k in range(1, N+1):
s += np.cos((2*k - 1)*x)/(2*k - 1)**2

return np.pi/2 - 4/np.pi*s

#Lager er 2x2 plot av funksjonene
fig, axs = plt.subplots(2,2)

#Plot for absoluttverdi-funksjonen
axs[0, O0].plot(x, f, "tab:blue")
axs[0, 0].set_title("abs(x)")

#Plot for S_9f(x) (N=5)
axs[1, 0].plot(x, S(x, 9), "tab:green")
axs[1, O].set_title("S_9f(x)")

#Plot for S_19f(x) (N=10)
axs[0, 1].plot(x, S(x, 19), "tab:orange")



axs[0, 1].set_title("S_19f(x)")

#Plot for plottet nederst i h@gyre hjgrne
#slik at aksene er lik de andre plottene
axs[1, 1].axis([-np.pi, np.pi, -0.1, np.pi])

#Skriver inn aksene i plottet
for ax in axs.flat:
ax.set(xlabel = "x-akse", ylabel = "y-akse")

#Gjar slik at titlene blir synlige og ikke forsvinner (test selv)
for ax in axs.flat:
ax.label_outer()

#Lagrer bildet av plottet
#plt.savefig("Fourrier.PNG")
plt.show()

Denne koden produserer plottet:
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